

沈阳中法公布十大涉黑涉恶典型案例

11月28日,沈阳市中级人民法院召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,截至11月27日,全市法院共受理涉黑涉恶案件58件199人。全市法院现已公开宣判22起涉黑涉恶案件,100名被告人被依法从严判处刑罚。其中,判处有期徒刑十年以上有期徒刑的5人,判处五至十年有期徒刑的31人,判处财产刑共计人民币2240万元,判处五年以上重刑比例和财产刑处罚力度明显高于普通刑事案件。

昨天,发布会还公布了涉黑涉恶十大典型案例。有把持基层政权、横行乡里的“村霸”;有“能骗则骗、不行就抢”的设局诈骗抢劫集团;有“套路贷”暴力讨债恶势力集团,有成立公司采取非法手段控制农村资源的犯罪团伙;有开设赌场收敛巨额钱财的赌博团伙,有收受财物故意伤害举报人的犯罪团伙等等。

案例1 “能骗则骗 不行就抢”

这是一起属于“能骗则骗、不行就抢”的设局诈骗抢劫恶势力犯罪典型案例。被告人陈某某纠集并组织被告人姜某某等六人,以嫖娼为名骗取被害人嫖资及押金,遇到被害人反抗或不配合情形即实施暴力殴打,同时安排人手负责望风并协助恐吓、殴打嫖娼人员。

陈某某纠集组成的从事抢劫、诈骗活动的犯罪集团,该组织结构固定、分工明确,陈某某通过微信搜集嫖娼人员信息,并以女性身份通过网络勾引受害人上钩。随后陈某某安排手下刘某、施某、崔某冒充卖淫人员与被害人见面,并由另外一名手下姜某某负责带领被害人到指定地点,在交易过程中,假冒的卖淫人员陈某某、姜某某以收取嫖资及押金的理由骗取钱财后借机逃跑。

一旦遇到被害人反抗或不配合,他们就进行暴力殴打,同时安排其他几个人负责望风并

协助恐吓、殴打嫖娼人员,保证犯罪行为的顺利进行。

2017年1月至2月间,该犯罪集团在沈阳市和平区、大东区等地多次以上述手段劫取、骗取被害人钱财。2017年1月16日1时许,该犯罪团伙在沈阳市和平区南京南街某单元楼口,将被害人门牙打掉,当场劫取人民币500元及白金项链1条。2017年2月3日20时许,在沈阳市大东区劳动路某楼下,将被害人鼻子打骨折,当场劫取人民币6500元。2017年2月6日19时许,在沈阳市和平区南京南街某号楼下,将被害人眼睛打伤劫取人民币1100元。

最后,该团伙主犯陈某某被判犯抢劫罪,判处有期徒刑十四年;犯诈骗罪,判处有期徒刑二年六个月;按照数罪并罚的原则,决定执行有期徒刑十五年。该团伙依法都受到了严惩。

案例2 非法强迫外地旅客接受高价服务

这是一个采取非法手段强迫外地旅客接受高价服务的恶势力犯罪典型案例。该团伙经事先预谋,通过发放高额提成名片,诱使司机将外地旅客带来进行消费,在被害人提出异议或反抗时,该团伙采取言语威胁、堵门等手段,多次强迫多名被害人接受高价按摩服务。

2018年2月2日至3月23日期间,被告人杜某某纠集同伙共同预谋后,在沈阳市皇姑区步云山路共同投资租房开设某养生按摩会所,给出租车司机发名片,承诺每送一给出租车司机350元的提成,诱使出租车司机拉外地来沈阳被害人到某养生按摩会所进行按摩。

被告人高某某、国某等人引诱被害人做高价按摩,当被害人结账发现消费价格高时,五被告人对被害人采取语言威胁及堵门等手段迫使被害人接受高价消费。被告人杜某某纠集一伙人,形成较为稳定的恶势力,以胁迫手段强迫被

害人接受服务,扰乱社会管理秩序,造成恶劣的社会影响。

2018年3月19日1时许,杜某某等人在某养生按摩会所引诱被害人莊某某做高价按摩后,强迫被害人莊某消费人民币1600元。2018年3月22日21时许,被告人杜某某等人在某养生按摩会所引诱被害人颜某做高价按摩后,强迫被害人颜某消费人民币1000元。2018年3月23日2时许,被告人杜某某等人在某养生按摩会所引诱被害人刘某等外地来沈游客做高价按摩后,强迫消费五六千元。

该恶势力团伙涉案人员固定、针对外地人作案,具有持续的社会危害性。严重扰乱社会管理秩序,被依法从严惩处。最后法院对该涉黑团伙进行了集中宣判,分别因强迫交易罪被判处有期徒刑三年、两年不等有期徒刑。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

免费爱心午餐暖人心 俩月600多人受益

俗话说:天下没有免费的午餐,然而葫芦岛市正能量爱心协会却反其道而行之,让环卫工人、五保户和低保户等很多弱势群体和特殊人群享受到了爱心免费午餐,在葫芦岛市街头成为一道亮丽的风景线。爱心午餐暖人心,2个多月来大约能有600多人受益,环卫工人、五保户和低保户等群体组团儿来吃,这满满的正能量让受益人群一个劲儿地竖大拇指:“这个必须有!而且必须点赞!”

爱心午餐暖人心 俩月600多人受益

昨日中午,记者途经葫芦岛市连山区永昌街路口,一个写着“用感恩的心温暖全世界、传递正能量一直在路上、欢迎您回家吃爱心免费午餐”的红底黄字大型醒目条幅映入眼帘。原来这是葫芦岛市正能量爱心协会两个月前开始实施的爱心公益活动——为特殊群体免费送爱心午餐。

据葫芦岛市正能量爱心协会负责人姜楠介绍,实行爱心免费午餐,主要是感觉到环卫工人、五保户等特殊群体每天都很辛苦,吃饭不应时,有的人身体还比较弱。为了弘扬正气,传递正能量,让一些困难群体和特殊人群感受到社会温暖,就想到要实施这项暖心的公益活动。爱心免费午餐实行两个月以来,每天中午都是两个菜,有时吃包子,做一个汤和拌菜。目前包括五保户、低保户、环卫工人和出租车司机等600余人次享受到了爱心午餐。“现在天气冷了,一般情况下一天必须保证有一个炖菜、2个拌菜,有时候包包子、蒸馒头,主副食搭配还不错,前来就餐者都觉得吃得挺好。”

工作人员李奇一边忙活一边说,自从开展免费午餐以来,几乎四五天就得用掉50斤大米,一周需要一桶豆油。“每天都是大米饭,时令蔬菜和咸菜,大米饭中还掺些小米和一些豆类,既然做了就尽量做好,让大家吃得健康。有的人吃完饭还给洗碗筷,我们工作人员会统一消毒。”

李奇粗略算了一笔账:每个人按照3元钱



葫芦岛市正能量爱心协会志愿者正在给吃爱心餐的人盛饭菜。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清 摄

标准来算,如今平均每天都有10多人,最多20余人,这样两个月花费约3000余元。实行爱心免费午餐,尽管投入了大量时间、精力和财力,但他们觉得能够为困难群体和特殊人群提供一些力所能及的帮助,感觉很有意义。尽管每天都辛苦也很累,但既然已经实施了这项爱心活动,就一定要将公益午餐进行到底。

环卫工、低保户和五保户 都来吃爱心午餐

当日尽管天气很冷,可在爱心午餐现场却充满了暖意。记者看到,已经有很多人在食堂里就座等候,其中有很多是穿着环卫服装的环卫工人,也有几位老年人。“油了油了!”随着几声调侃的吆喝声,有工作人员先是端过来两个

擦嘴一边笑着说:“这饭菜既热乎又烂乎,还非常实惠,工作人员也特热情,到这里拿碗筷就吃,可比家里强多了!”

56岁的环卫工人王玉侠说,她当了12年环卫工。每天凌晨2时许,她就骑自行车从家里出来,凌晨3时许开始干活,一直干到5时。“每天出来时家人正睡得香时,自己一个人也不爱在这个时间烧火做饭,都是空着肚子打扫卫生。冬天冷,加之干活付出体力,干两小时左右肚子就咕咕叫了,那时就想着能吃上口热乎的饭菜。这回好了,好心人免费提供可口饭菜,我们这些环卫工人两班倒,10多个人几乎每天中午都能吃上爱心午餐,心里别提多暖和了,我代表环卫工人向正能量爱心协会志愿者表达谢意。”

69岁的环卫工人梁永生也插话说:“我们在这里吃得很好,必须给这种正能量点赞!”

道德模范和学者: 这种正能量应该大力弘扬

全国劳动模范、辽宁省道德模范、葫芦岛市爱心车队队长张鹏说,不花一分钱就能让一些群体吃上热腾腾的可口饭菜,葫芦岛市正能量爱心协会的做法,让公众看到了这个社会的温情和人间温暖。实行免费午餐无疑是一件温暖人心的善举,而如何让这件好事能够长久地做下去,不仅是爱心人士和志愿者的事,希望有相关部门多关注一下,让这项慈善活动走得更好更稳健。

葫芦岛市青年学者张恺新说,开展免费午餐绝对是满满的社会正能量,这种正能量应该得到进一步弘扬。同时这也是一种善的力量、善的文化,已经成为一道体现城市精神文明的风景,也搭建起全民慈善的公益平台,希望能有更多志愿者加入进来,让更多人参与、体会到关爱特殊群体、孝老爱亲所带来的快乐,让这种助人为乐和慈善的文明之花开遍城乡角落。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清

高速公路非公路标志限期整改通知书

位于G1京哈高速公路K662-K623两侧建筑控制区内经核查无许可审批手续的非公路标志,请相关单位或个人见此通知书后三日内自行拆除,如逾期未拆除,我单位将按照相关法律

规定,履行法律程序予以强制拆除,拆除后残留物品逾期按相关财政政策进行处理。

沈阳路政执法队沈阳高速大队
2018年11月29日

法库交警大队邀请企业代表参加交通安全会议

为了进一步加强冬季道路交通安全管理工作,近期,法库县公安局交警大队牵头县安监、交通、运管等部门,邀请辖区内运输企业领导、安管干部及重点车辆车主代表等44人参加“加

强冬季道路交通安全管理”主题教育大会。并与每位参会者签订了《加强冬季道路交通安全管理工作责任书》。